
Zpravodaj městyse Klenčí pod Čerchovem

Vydává Úřad městyse Klenčí pod Čerchovem, 
Klenčí pod Čerchovem 118, 345 34 Klenčí pod Čerchovem

Číslo 4 DUBEN 2022www.klenci.cz

periodický tisk uzemního samosprávního celku

 

www.klenci.cz

Milí spoluobčané,
začnu úspěchem, který není v Klenčí 

obvyklý. 19. 2. – 20. 2. se uskutečnilo 
halové mistrovství České republiky v 
atletice v Ostravě. I Klenčí mělo své-
ho zástupce, slečnu Lucii Kubecovou. 
Lucka si na trati 800 m zlepšila o více 
než 3 vteřiny svůj osobní rekord a díky 
času 2:13,96 min obsadila 3. místo. 
Zároveň byla vybrána do Sportovního 
centra mládeže, kde péči o talentované 
atlety zajišťují profesionální trenéři a 
odtud je krůček k reprezentaci. K to-
muto úspěchu bych Lucce rád pogra-
tuloval a budeme jí držet palce, aby se 
jí i nadále dařilo a třeba se probojovala 
do naší reprezentace v mládežnických 
kategoriích. Možná bude inspirací pro 
další děti a mládež a někdo ji i napodo-
bí. Jen mne velmi mrzí, že stále nemá-
me vlastní zázemí, zejména z důvodu 
vlastnických vztahů, právě pro atlety 
ve formě víceúčelového hřiště v lokalitě 
u školy, protože nelze očekávat, že bez 
pořádného zázemí budeme mít skvělé 
sportovce. 

Již dříve jsem informoval o tom, že 
máme v plánu výstavbu kanalizace v 
horní části Klenčí pod Čerchovem (od 
spol. Steatit k bývalé prodejně ELMO, 
od MŠ k hospodě U Psutků – všechny 
tyto ulice). Aktuálně jsme vysoutě-
žili dodavatele a máme podepsanou 
smlouvu o dílo. Pokud nám poskyto-
vatel dotace schválí dokumentaci celé 
veřejné soutěže, začne stavba přesně 
podle smlouvy o dílo nejpozději na kon-
ci června tohoto roku. Protože se jedná 
o stavbu velmi rozsáhlou a zasáhne 
mnoho místních komunikací, budeme 
v následujících dnech s dodavatelem 
domlouvat režimová opatření, tedy jaký 
bude postup, aby to celou lokalitu po-
stihlo uživatelsky co nejméně. V dalších 
vydáních zpravodaje očekávejte bližší 
informace.  

Přeji vám krásné jarní dny. 
Jan Bozděch, starosta městyse

Ceníme si biologické rozmanitosti
Mezinárodní den biologické diversity�

V sobotu 21. května se v Domě přírody 
Českého lesa zapojíme do Mezinárodního 
dne biologické rozmanitosti.

Pro návštěvníky máme připravené hra-
vé dopoledne, kdy budeme společně po-
znávat pestrost naší přírody.

Mezinárodní den biodiversity, který při-
padá na 22. května, byl vyhlášen Valným 
shromážděním OSN s cílem nejen upo-
zornit na tempo úbytku rostlinných a živo-
čišných druhů na naší planetě, ale také je 
zpomalit.

Dlouhodobě dochází k celosvětovému 
poklesu biodiverzity, např. vlivem klima-
tické změny nebo neudržitelného rozvoje 
naší civilizace, což může v brzké budouc-
nosti způsobit dramatické komplikace v 
udržení rozvoje lidské společnosti.

Na ochraně biodiverzity se může podílet 
každý, ať už se jedná o jednince či skupi-
nu. Pomoci můžeme již svým chováním 
šetrným k přírodě, jako je např. sbírání 
odpadků v lese. Na soukromých loukách a 
zahradách je možné např. ponechat části 
bez kosení, nebo s ním posečkat, až louka 

odkvete aj. Ve městech a sídlech lze pod-
porovat biodiverzitu např. vhodným roz-
mísťováním ptačích budek, chovem včel či 
aktivní účastí při péči o zeleň.

Aktivně se lze rovněž zapojit do monito-
ringu a pozorování druhů živočichů a rost-
lin, a to prostřednictvím aplikace BioLog.

Pomocí aplikace BioLog je zapojena i 
široká veřejnost do shromažďování infor-
mací o výskytu druhů živočichů, rostlin, 
hub a dalších organismů na území České 
republiky.

Data shromažďuje Agentura ochrany pří-
rody a krajiny ČR, která je státní institucí. 

Pokud chcete i vy pomáhat mapovat pří-
rodu pomocí aplikace BioLog, navštivte 
stránky http://biolog.nature.cz.

Den biologické rozmanitosti si připo-
meneme v Domě přírody Českého lesa v 
sobotu 21. května mezi 10.00 a 13.00, prů-
vodci budou Marie Kokaislová (DPČL), 
Daniela Hlinková a Lucie Koryťáková No-
váková (obě AOPK ČR, RP Správa CHKO 
Český les).

Marie Kokaislová
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Za necelý měsíc odjíždíme
Informace k jednodennímu zájezdu do Lokte�

Pro oživení uvádím rekapitulaci našeho 
prvního letošního zájezdu, a to na Sokolov-
sko.  

V neděli 15. května v 6.45 a v 7 hodin 
vyrazíme k našemu prvnímu cíli k hradu 
Loket. Prohlídka je zajištěna od 10 hodin. 
Vstupné činí pro dospělé 150,- Kč, děti a 
důchodce 120,- Kč, rodinné vstupné 440,- 

Kč. V podhradí se zdržíme do 12 hodin, 
kde se můžeme i občerstvit. Poté se vy-
dáme do Krásna, odkud půjdeme asi 500 
metrů k rozhledně na Krásenském vrchu. 
Ve 13.30 hod. odjedeme na Kladskou a od-
tud v 16 hodin do Teplé, kde máme zajiš-
těnou komentovanou prohlídku kláštera. 
Vstupné: dospělí včetně důchodců 120,- 
Kč, děti od 10 do 18 let 90,- Kč, ZTP po 
předložení průkazu 90,- Kč. V 18.30 hod. 
se vydáme směrem ke Klenčí. Nejpozději 
do 20 hodin bychom měli být doma. Pro 
snazší úhradu vstupů si prosím vezměte s 
sebou drobnější obnosy.

Autobus je již zcela zaplněn. V případě 
změn budou náhradníci včas informováni.     

Marta Vojtíková

Hrad Loket

Vážení spoluobčané, 
obracím se na vás s žádostí o dodržo-

vání dopravního značení u zdravotní-
ho střediska – na vjezdu z komunikace 
II/189 a výjezdu na komunikaci mezi 
bytovkami. S ohledem na množství řidi-
čů, kteří stále nerespektují zákaz výjez-
du na komunikaci II/189 naproti škole, 
připravujeme osazení kamer na budovu 
střediska (mj. i pro zajištění pořádku v 
prostoru kontejneru na textil). Hříšníky 
s dopravními přestupky budeme ná-
sledně nuceni předávat dále příslušným 
orgánům k řešení příslušných orgánů. 
Co je cílem? Je to zejména prevence  
bezpečnosti. 

Jan Bozděch

Vážení přátelé dětského hřiště, 
když jsme před pár lety otevřeli atrak-

ce, nenapadlo mne, že jednoho dne tam 
budeme více než opravy řešit neustálou 
přítomnost občanů, kteří tam buď nemají 
co dělat, nebo si z tohoto místa udělali fot-
balové hřiště, nebo tam chodí za účelem 
konzumace alkoholických nápojů. Pro 
názornost přikládám několik fotografií, 
jak taková neúcta k zařízení pro ty nej-
menší vypadá. Ještěže se skupina malířů 
podepsala jmenovitě, alespoň můžeme in-
formaci předat rodičům. Mrzí mě, že zrov-
na dětské hřiště se stalo místem, možná 
symbolem pro poškozování, ničení apod. 
Myslím si, že si to děti navštěvující toto za-
řízení nezaslouží. Zřejmě osazení kamer 
tohle vyřeší? 

Jan Bozděch

Ideální místo pro nejmenší?
Tristní stav dětského hřiště�

Moldavanka mluvící česky, která tady 
již tři roky žije, hledá se svým přítelem 
ubytování.

Tel.: 775 075 802, 776 605 622

Městys Klenčí pod Čerchovem nově 
nabízí službu SMS zpráv. Jedná se o zasí-
lání SMS zpráv s novinkami, kterou by-
chom měli eliminovat bariéru v případě 
vás, kdo nevyužíváte odběr novinek pro-
střednictvím e-mailu. Bližší informace 
se dočtete na webu obce pod odkazem: 

https://www.klenci.cz/mestys/infor-
mace-od-nas/

Pokud nemáte možnost, rádi vám po-
skytneme informace přímo v budově 
úřadu městyse. 

Po registraci a potvrzení formou SMS 
budete moci odebírat novinky prostřed-
nictvím těchto zpráv. 

J. Bozděch

Svoz komunálního odpadu 

Květen – 4., 18.,
Červen – 1., 15., 29.
Červenec – 13., 27.

INZERCE
Hledám ubytování

Nová služba SMS informací

Parkoviště u zdravotního 
střediska
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Usnesení zastupitelstva městyse z 46. veřejného zasedání konaného dne 23. března 2022

Zastupitelstvo městyse:

46.1	 Schvaluje ověřovatele zápisu ze zasedání ZM pana Mila-
na Tomana a pana Václava Karáska.

46.2	 Schvaluje komisi k návrhu usnesení ve složení Martin 
Frei a Přemysl Lamač. 

46.3	 Bere na vědomí zprávu starosty o plnění usnesení a zápis 
z porady s místostarosty. 

46.4	 Bere na vědomí informaci starosty o hmotné pomoci 
směřované uprchlíkům z Ukrajiny nacházejícím se na 
území městyse Klenčí pod Čerchovem. 

46.5	 Schvaluje využití položky krizové řízení v rámci roz-
počtu městyse pro rok 2022 řízení na hmotnou pomoc 
uprchlíkům z Ukrajiny na území městyse Klenčí pod 
Čerchovem. 

46.6	 Bere na vědomí informaci starosty o odmítnutí proná-
jmu části pozemku p. č. 2876/1 KÚ Klenčí pod Čercho-
vem ze strany schváleného žadatele. 

46.7	 Schvaluje pronájem části pozemku p. č. 2876/1 KÚ 
Klenčí pod Čerchovem za účelem užívání jako zahrady 
dle záměru a její žádosti. 

46.8	 Bere na vědomí žádost o alternativní řešení prostor k 
pronájmu pro hudební skupinu. 

46.9	 Schvaluje vyhlášení záměru pronájmu výrobních a skla-
dových prostor v II. NP objektu na pozemku p. č. st. 593 
v průmyslovém areálu městyse Klenčí pod Čerchovem o 
výměrách: 

	 Místnost 	2.13	 21,24 m2,	 ,
	 Místnost 	2.15	 18,01 m2,
	 Místnost	2.16	 22,99 m2,
	 Hala	 2.17	 587,55 m2.
46.10	 Bere na vědomí informaci starosty o požadavcích žada-

telky o pronájem výrobních prostor v čp. 1 v průmyslo-
vém areálu městyse. 

46.11	 Bere na vědomí žádost o pořízení územní studie ozn. 
J.P04-BI na pozemku p.č. 336/2 KÚ Jindřichova Hora. 

46.12	 Schvaluje pořízení územní studie č. 1 - Jindřichova Hora 
pro plochy přestavy: J.P02-BI, J.P03-ZV, J.P04-BI a 
P05-ZV KÚ Jindřichova Hora. 

46.13	 Schvaluje starostu městyse jako pověřeného zastupite-
le pro pořízení změny č. 1 a 2 k ÚP městyse a územních 
studií č. 1 Jindřichova Hora, č. 4 Klenčí pod Čerchovem 
K.R11-BI, č. 5 Klenčí pod Čerchovem K.R17-BI, č. 6 
Klenčí pod Čerchovem K.P14-BH a č. 8 Klenčí pod Čer-
chovem K.R26-BI, K.R27-OV, K.R28-OV, K.R29-BI, 
K.R31-SV, K.P12-OV a K.P13-SV. 

46.14	 Schvaluje vyhlášení záměru směny pozemků p. č. 1770/3, 
druh pozemku zahrada o výměře 33 m2 a pozemku p. č. 
1785/15, druh pozemku ostatní plocha o výměře 26 m2 
oba KÚ Klenčí pod Čerchovem úplatnou formou. 

46.15	 Schvaluje koupi pozemku p. č. 3254, druh pozemku 
ostatní plocha o výměře 30 m2 KÚ Klenčí pod Čerchovem. 

46.16	 Pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy na koupi 
pozemku p. č. 3254 KÚ Klenčí pod Čerchovem. 

46.17	 Bere na vědomí informaci starosty o směně a prode-
je části pozemků p. č. 14, 68, 69/3, 72/1, st. 73, st. 86, 
111/60, 313, 318/1 a 338/2 dle GP č. 79-244/2010 ze 
dne 24. 3. 2011 v KÚ Jindřichova Hora. 

46.18	 Schvaluje vyhlášení záměru směny pozemku p. č. 14/2, 
druh pozemku zahrada o výměře 10 m2, který vzniká 
oddělením z pozemku p. č. 14 druh pozemku zahrada 

o výměře 288 m2 a pozemku p. č. 338/3 druh pozemku 
ostatní plocha o výměře 11 m2, který vzniká oddělením 
z pozemku p. č. 338/2 druh pozemku zahrada o výměře 
203 m2 jako díl „f“ a oddělením z pozemku p. č. st. 86 
druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří o výměře 95 
m2 jako díl „e“ za pozemek p. č. 313/2 druh pozemku 
ostatní plocha o výměře 19 m2, který vzniká oddělením z 
pozemku p. č. 313 druh pozemku ostatní plocha o výmě-
ře 3 195 m2 a pozemku p. č. 313/4 druh pozemku ostatní 
plocha o výměře 28 m2, který vzniká oddělením z pozem-
ku p. č. 313 druh pozemku ostatní plocha o výměře 3 195 
m2 vše dle GP č. 79-244/2010 ze dne 24. 3. 2011 v KÚ 
Jindřichova Hora a to úplatnou formou.  

46.19	 Schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti č. IV-12-0012135/VB/01 na pozemku p. č. 3480 
KÚ Klenčí pod Čerchovem se společností ČEZ Dis-
tribuce, a. s. zastoupené společností Elektromontáže 
Touš, s.r.o., sídlem Topolová 68, 330 23 Úherce, IČO: 
29089247. 

46.20	 Pověřuje starostu uzavřením smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IV-12-0012135/VB/01 na po-
zemku p. č. 3480 KÚ Klenčí pod Čerchovem se společ-
ností ČEZ Distribuce, a.s. zastoupené společností Elek-
tromontáže Touš, s.r.o.

46.21	 Schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti č. IV-12-0017998/VB002 Klenčí pod Č., DO, parc. 
č. 284/7 – kNN se společností ČEZ Distribuce, a.s. v za-
stoupení společností Senergos, a. s., sídlem Družstevní 
452/13a, 664 49 Ostopovice. 

46.22	 Pověřuje starostu uzavřením smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č. IV-12-0017998/VB002 Klenčí 
pod Č., DO, parc. č. 284/7 – kNN se společností ČEZ 
Distribuce, a. s. v zastoupení společností Senergos, a. s.

46.23	 Neschvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene a souhlasu se zříze-
ním stavby na pozemcích p. č. st. 707 a st. 333 se společ-
ností První chodská develop, a. s.

46.24	 Bere na vědomí informaci starosty o zpracování pro-
jektové dokumentace na akci: Bezbariérová trasa obce 
Klenčí pod Čerchovem projektovou kanceláří Road Pro-
ject s.r.o., sídlem Vejprnická 489/99, 318 00 Plzeň. 

46.25	 Bere na vědomí zprávu hodnotící komise ve věci veřejné 
zakázky: „Oprava schodů ke kostelu sv. Martina.“ 

46.26	 Schvaluje zadání veřejné zakázky: „Oprava schodů ke 
kostelu sv. Martina“ společnosti Ing. Oldřich Kovařík, 
sídlem Chodov 208, 345 33 Trhanov, IČO: 12866971 s 
nejnižší nabídkovou cenou. 

46.27	 Schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci: „Oprava 
schodů ke kostelu sv. Martina“ společnosti Ing. Oldřich 
Kovařík, sídlem Chodov 208, 345 33 Trhanov, IČO: 
12866971. 

46.28	 Pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci: 
„Oprava schodů ke kostelu sv. Martina“ se společností 
Ing. Oldřich Kovařík. 

46.29	 Bere na vědomí zprávu hodnotící komise ve věci veřejné 
zakázky: „Rekonstrukce bývalé hasičské zbrojnice na 
kavárnu.“ 

46.30	 Schvaluje zadání veřejné zakázky: „Rekonstrukce bý-
valé hasičské zbrojnice na kavárnu“ společnosti Ing. 
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Oldřich Kovařík, sídlem Chodov 208, 345 33 Trhanov, 
IČO: 12866971 s nejnižší nabídkovou cenou. 

46.31	 Schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci: „Rekonstruk-
ce bývalé hasičské zbrojnice na kavárnu“ společnosti 
Ing. Oldřich Kovařík, sídlem Chodov 208, 345 33 Trha-
nov, IČO: 12866971.

46.32	 Pověřuje starostu uzavřením smlouvy o dílo na akci: 
„Rekonstrukce bývalé hasičské zbrojnice na kavárnu“ 
se společností Ing. Oldřich Kovařík. 

46.33	 Schvaluje přípravu a provedení zadávacího řízení na 
akci: „Modernizace sociálního zařízení a šaten antuko-
vého sportoviště,“ na kterou je požádáno v rámci dotač-
ního programu Plzeňského kraje: Podpora vybudování a 
modernizace sportovišť v roce 2022. 

46.34	 Bere na vědomí zprávu komise pro participativní rozpo-
čet v roce 2022. 

46.35	 Schvaluje přípravu vítězné akce: Příprava letního kina v 
rámci Domu přírody Českého lesa. 

46.36	 Bere na vědomí informaci starosty o stavu topného sys-
tému budovaného v roce 2013 v rámci projektu Dům 
přírody Českého lesa. 

46.37	 Schvaluje prověřit opravu topného systému v objektu 
Dům přírody Českého lesa. 

46.38	 Schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2022 platné k 23. 3. 
2022. 

46.39	 Bere na vědomí vyjádření společnosti Google Czech Re-
public, s.r.o., v zastoupení advokátní kanceláří HAVEL 
& PARTNERS, s.r.o. k žádosti městyse o přenesení sku-
tečného stavu (komunikace Klenčí – Chodov bez povo-
lení průjezdu) do podkladů maps.google.com. 

46.40	 Schvaluje pořízení dopravní značky na pozemku p. č. 
2529/12 KÚ Klenčí pod Čerchovem v rámci projektové 
dokumentace pro omezení vozidel nad 3,5 t do lokality 
ke hřbitovu. 

46.41	 Bere na vědomí zprávu komise pro dotační programy. 
46.42	 Schvaluje změnu alokace dotačních programů městyse.
46.43	 Schvaluje žádosti o dotační prostředky v rámci titulu 

Podpora činnosti dětí a mládeže. 
46.44	 Schvaluje žádosti o dotační prostředky v rámci titulu 

Podpora spolkové činnosti. 

46.45	 Schvaluje žádosti o dotační prostředky v rámci titulu 
Podpora kulturních a kulturně společenských akcí.

46.46	 Schvaluje žádosti o dotační prostředky v rámci titulu 
Podpora jednorázových sportovních akcí.

46.47	 Schvaluje žádosti o dotační prostředky v rámci titulu 
Podpora literární činnosti. 

46.48	 Schvaluje náhradníky dotačních programů městyse dle 
návrhu komise pro dotační prostředky v rámci dotač-
ních programů městyse. 

46.49	 Schvaluje veřejnoprávní smlouvy k poskytnutým prostřed-
kům v rámci dotačních programů městyse pro rok 2022. 

46.50	 Pověřuje starostu uzavřením veřejnoprávních smluv k 
poskytnutým prostředkům v rámci dotačních programů 
městyse pro rok 2022. 

46.51	 Neschvaluje žádost společnosti Stopa bezpečí s.r.o. o fi-
nanční podporu projektu: „Peníze a jiná strašidla“ pro 
děti na prvním stupni základních škol. 

46.52	 Neschvaluje žádost o podporu projektu Linka bezpečí, z. s. 
46.53	 Schvaluje žádost společnosti Zdravotní klaun, o. p. s. na 

podporu činnosti aktivity Zdravotní klaun v rámci ne-
mocničních zařízení a příspěvek. 

46.54	 Schvaluje veřejnoprávní smlouvu k příspěvku pro spo-
lečnost Zdravotní klaun, o. p. s. na podporu činnosti ak-
tivity Zdravotní klaun. 

46.55	 Pověřuje starostu uzavřením veřejnoprávní smlouvy k 
příspěvku pro společnost Zdravotní klaun, o. p. s. 

46.56	 Neschvaluje žádost organizace UCHO, z. s. o příspěvek 
na činnost. 

46.57	 Bere na vědomí žádost zastupitelky paní Františky Tiché 
o brigádu v DPČL. 

46.58	 Schvaluje uzavření DPP s paní Františkou Tichou v rám-
ci činností v DPČL. 

46.59	 Bere na vědomí roční výkaz knihovny městyse Klenčí 
pod Čerchovem pro rok 2021. 

46.60	 Neschvaluje žádost obyvatel domu čp. 289 o kácení jeh-
ličnatých stromů. 

46.61	 Ukládá starostovi zjistit možnosti údržby jehličnatých 
stromů u domu čp. 289. 

46.62	 Bere na vědomí zprávu o činnosti z výboru KV, VŽPVUP 
a VKSO. 

Zápis ze schůze Výboru pro kulturu, sport a osady Zastupitelstva městyse Klenčí pod Čerchovem ze dne 
17. 1. 2022

Program jednání:
1. Zahájení
2. Kontrola usnesení: Kontrola hřbitova a oprava centrálního 
kříže z roku 1887 (2. 1.); Příprava rekonstrukce mozaiky na hřbi-
tovní brány.
3. Příprava aktuálních akcí: Lokalizace Poštuc mostu; Masopust 
(26. 2.).
4. Příprava výhledových akcí: Beseda s Jiřím Hrbáčkem o historii 
Klenčí; Výstava starých fotografií Klenčí; Beseda s Karlem Bene-
šem.
5. Další plánované aktivity VKSO: Oprava křížů, soch a památní-
ků (Mlynářuc kříž pod Klenčím z roku 1842, kříž nad Klenčím z 
roku 1841, kříž k upomínce požáru horního Klenčí z roku 1885, 
socha sv. Jana Nepomuckého z roku 1715 s obnovení do původní 
podoby z let 1715 – 1842 se středověkým dříkem; Péče o okolí po-
mníku obětem 1. světové války; Zařízení místnosti (na Staré poš-
tě nebo v čp. 127, ev. muzeu J. Š. Baara) s uměleckými výrobky 

místních občanů – obrazy, keramika apod. (dle návrhu paní Evy 
Buršíkové); Patronát (opravy, kontroly, údržba, nastavení) nad 
osvětlením ve věžičce kostela sv. Martina – osvětlení věžičky po 
celý rok v nočních hodinách a nad osvětlením halogeny - osvětle-
ní přes vánoční období spolu s rozsvíceným vánočním stromkem; 
Usilování o navrácení soch sv. Pavla a sv. Petra na kostel; Oprava 
erbu nad vchodem do kostela a instalace chybějících andělíčků - 
putti;
Oprava hřbitovních bran – mozaiky; Oprava kolumbária a osaze-
ní nových urnových skříněk; Obnovení tradice pátečního zvonění 
kostelních zvonů; Lokalizace a získání informací k Poštuc mostu.
9. Diskuze: Výměna osvětlení kostela za LED svítidla; Dokon-
čení opravy schodiště ke kostelu; Úprava okolí Lomikarových 
Božích muk, doplnění informační tabule a lavičky; Oprava kašen 
(zejména před domem čp. 93).

Jiří Anderle, předseda VKSO
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Zápis ze schůze Výboru pro kulturu, sport a osady Zastupitelstva městyse Klenčí pod Čerchovem ze dne 
21. 3. 2022

Program jednání:
1. Zahájení
2. Kontrola usnesení: Masopust (26. 2.); Příprava rekonstrukce 
mozaiky na hřbitovní brány; Příprava výměny osvětlení kostela 
za LED svítidla - cenová kalkulace (výměna 12 ks svítidel, dopl-
nění proudového chrániče a soumrakového čidla) 39 500 Kč.
3. Příprava aktuálních akcí: Beseda s Jiřím Hrbáčkem
4. Příprava výhledových akcí: Výstava fotografií Klenčí; Beseda s Kar-
lem Benešem; Brigáda na křížcích; Návštěva z Klenče pod Řípem.
5. Další plánované aktivity VKSO: Oprava křížů, soch a památ-
níků (Mlynářuc kříž pod Klenčím z roku 1842, kříž nad Klen-
čím z roku 1841, kříž k upomínce požáru horního Klenčí z roku 
1885, socha sv. Jana Nepomuckého z roku 1715 s obnovení do 
původní podoby z let 1715 - 1842 se středověkým dříkem); Péče 
o okolí pomníku obětem 1. světové války; Zařízení místnosti (na 
Staré poště nebo v čp. 127, ev. muzeum J. Š. Baara) s umělec-

kými výrobky místních občanů – obrazy, keramika apod. (dle 
návrhu paní Evy Buršíkové); Patronát (opravy, kontroly, údržba, 
nastavení) nad osvětlením ve věžičce kostela sv. Martina – osvět-
lení věžičky po celý rok v nočních hodinách – a nad osvětlením 
halogeny - osvětlení přes vánoční období spolu s rozsvíceným 
vánočním stromkem; Usilování o navrácení soch sv. Pavla a sv. 
Petra na kostel; Oprava erbu nad vchodem do kostela a instalace 
chybějících andělíčků - putti; Oprava hřbitovních bran – mozai-
ky; Oprava kolumbária a osazení nových urnových skříněk; Ob-
novení tradice pátečního zvonění kostelních zvonů; Lokalizace a 
získání informací k Poštuc mostu.
9. Diskuze: Dokončení opravy schodiště ke kostelu; Úprava okolí 
Lomikarových Božích muk - doplnění informační tabule a lavič-
ky; Oprava kašen (zejména před domem čp. 93).

Jiří Anderle, předseda VKSO

S blížícími se komunálními volbami, které se budou konat 23. 
a 24. 9. 2022, zastupitelstvo městyse na svém zasedání dne 23. 
2. 2022 schválilo celkový počet členů zastupitelstva. Nově bude 
zastupitelstvo mít 15 členů. 

jb

Počet členů zastupitelstva městyse Klenčí pod 
Čerchovem pro období 2022 – 2026

Nejbližší termíny zasedání zastupitelstva
	 18. 5. 2022	 17:30
	 22. 6. 2022	 17:30
	 31. 8. 2022	 17:30

Zasedání se uskuteční vždy od 17:30 v prostorách Staré pošty. 
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Dne 4. 5. 2022 poprvé otevřeme „brány“ Gorilla Café.
Asi jste si všimli, že v budově bývalé prodejny trofejí se něco děje. Trvalo 

to trochu déle, než jsme počítali, ale dočkali jsme se. V čp. 315 vznikl Klub 
Gorila/Gorilla Café. 

Tato nezisková organizace si klade za cíl podpořit volně žijící gorily východ-
ní z národního parku Kahuzi biega a také další ochranářské projekty v České 
republice. Podpořit je můžete i vy tím, že přijdete na dobrou kávu z Ugandy, 
vínečko Gorilí slzy z Moravy a třeba i na besedy, které pro vás připravujeme. 

Každý pátek od 20:00 hodin můžete zajít na zajímavé přednášky o cesto-
vání a přírodě.

Program přednášek květen 2022:

20. 5. 2022 Marek Ždánský, Vladimír Čech, Daniela Choděrová
  S Markem za gorilami
27. 5. 2022 Jaroslav Vogeltanz
  Měsíc u Něnců
Začátek přednášek je vždy od 20.00 hodin, otevřeno bude již půl hodiny 

předem. Vstup je 100,- Kč za osobu, kapacita je 25 míst. 
Rezervace je možná přímo v kavárně či na tel. 602 421 922.

Děkujeme za vaši návštěvu!

Klub Gorila otevíira

PROVOZNÍ DOBA GORILLA CAFÉ
Po-Út zavřeno

 St -Čt 10-18.00
 PÁ 10-19.00
  20-22.00 přednáška
 So  10-19.00
 Ne zavřeno

, ,

Co bychom neměli na jaře minout
Poznávejte přírodu a historii Českého lesa 

Na následujících řádcích vám přináší-
me několik tipů pro vaše výlety do České-
ho lesa.

Prvně vaše kroky povedeme do pivovaru 
v Domažlicích, kde se 3. května otevřou 
dvě nové expozice. O historii pivovarnictví 
a pivovaru bude vyprávět expozice v sute-
rénu budovy „Příběh domažlického pivo-
varu“ a v podkroví se otevře dlouho oče-
kávaná expozice „Pozor, hranice! Historie 

hrou“. Tato expozice vychází z monogra-
fi e historičky Kristýny Pinkrové a sleduje 
společnou historii kolem česko-bavorské 
hranice od pravěku po současnost. A jak 
název napovídá, bude se jednat o expozici 
s důrazem na hravost a interaktivitu.

Další naše pozvánky budou směřová-
ny k poznávacím vycházkám do Českého 
lesa.

Příznivci mykologie si jistě nenechají 
ujít sběr a určování jarních hub s myko-
logem Lubošem Zeleným (pořádá výsta-
vy hub i v našem Domě přírody). Akce se 
uskuteční v neděli 8. května od 10.00 v bý-
valé vsi Walddorf poblíž Karlovy Huti. Od 
turistického přístřešku se půjde po modré 
turistické značce směrem na Železnou a 
zpět, přibližně 5 km. Nezapomeňte košíky 
na houby.

Další vycházka „Za hadci a orchidejemi 

v okolí Poběžovic“ jistě nadchne obdivo-
vatele květeny a nerostu. Botanicko-geo-
logická procházka vás zavede za hadcovou 
květenou do přírodní rezervace Drahotín-
ský les a za kvetoucími orchidejemi na pří-
rodní památku Hvožďanská louka. Akce 
se uskuteční v pátek 13. května od 9:00 
hod. od železniční zastávky v Poběžovi-
cích. Půjde se přibližně 12 km a průvodci 
budou Mgr. Ivona Matějková (Západo-
české muzeum v Plzni) a Václav Pachl (LB 
Minerals, s. r. o.).

Poslední pozvánka je na sobotu 14. 
května od 9.00, kdy se můžete vypravit 
poznávat přimdský hrad a okolní přírodu, 
a to za každého počasí. Tato vycházka je 
vhodná i pro menší děti a sváteční turisty. 
Průvodcem bude RNDr. Evžen Kůs.

Těšíme se vás v Českém lese!
Marie Kokaislová
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K A L E N D Á Ř  A K C Í

Duben
30. 4. Úklid koupaliště, 9. 00 hod.
30. 4. Stavba májky
Květen
1. 5. Oslavy osvobození, 10.00 hod. 

položení věnců u budovy úřadu 
městyse v Klenčí a následně na 
Výhledech

6. 5. Pietní akt na hřbitově v Klenčí, 
18.00 hod.

8. 5. Všem, kdo ctí a milují J. Š. Baara a 
jsou vyznavači jeho odkazu, bese-
da s Jiřím Hrbáčkem, 14.00 hod., 
Stará pošta v Klenčí.

15. 5. Jednodenní zájezd do Lokte, od-
jezd autobusu: 7.00 hod., Dům 
přírody Českého lesa

21. 5. Mezinárodní den biologické roz-
manitosti, 10.00 – 13.00 hod., 
Dům přírody Českého lesa.

21. 5. Pouť v Caparticích, 13.00 hod. 
poutní mše u kapličky sv. Jana 
Nepomuckého v Caparticích.

28. 5. Návštěva občanů z přátelské obce 
Kleneč.

Červen
5. 6. Běh na Čerchov
9. 6. Rysí den
25. – 26. 6   Výhledy

Vážení spoluobčané, 
návštěva přátel z Klenče pod Řípem 

se uskuteční 28. 5. 2022 v Klenčí pod 
Čerchovem. Pokud máte zájem se této 
návštěvy zúčastnit, přihlašujte se prosím 
v Domě přírody Českého lesa na adrese 
Klenčí p. Č. 4 osobně nebo telefonicky 
na: 379 795 325.

Jan Bozděch

V tomto roce se již znovu uskuteční osla-
va konce II. světové války. Akce se koná 
tradičně 1. 5. 2022 od 10:00 (10:30) u 
úřadu městyse. Po položení květin u budo-
vy úřadu městyse položíme též květiny na 
Výhledech. Můžete se opět těšit na tradič-
ní dechovou hudbu pod budovou muzea.

Dne 6. 5. od 18:00 se uskuteční pietní 
akt na místním hřbitově. 

J. Bozděch

Výbor pro kulturu, sport a osady Za-
stupitelstva městyse srdečně zve na 
besedu s Jiřím Hrbáčkem na téma Jin-
dřich Šimon Baar aneb ,,Všem, kdo ctí 
a milují J. Š. Baara a jsou vyznavači jeho 
odkazu".

Beseda se uskuteční v neděli 8. května 
od 14 hodin v prostorách stájí v Domě 
přírody Českého lesa (Stará pošta) v 
Klenčí pod Čerchovem.

Jiří Anderle, předseda VKSO

ZO ČZS v Klenčí pod Čerchovem zve své členy na 
výroční členskou schůzi

v sobotu 7. května 2022 ve 14 hodin do objektu 
Staré pošty – stájí.

Občerstvení zajištěno.

Oslavy osvobození
Pietní akty v Klenčí pod Čerchovem 

Pálení čarodějnic
Táborák, pivko, bigbít, májka,... 

V sobotu 30. dubna se po dvou letech 
opět setkáme u společného táboráku při 
stavbě májky.

V 17.00 hod. zahraje kapela Tuba.
Občerstvení zajistí Petr Šindelář a vino-

téka Pod Muzeem.
Těšíme se na společné setkání a hlavně 

na slet čarodějnic.
TIC

Příprava na letní sezónu
Úklid koupaliště 

Na sobotu 30. dubna naplánovali hasiči 
úklid koupaliště v Klenčí. Dobrovolníci z 
řad veřejnosti se cení. S sebou si doneste 
pracovní rukavice, vlastní koště bude vý-
hodou.

Pracanti dostanou pití a buřtík s peči-
vem.

Jana Fišerová

Návštěva z partnerské obce 
Kleneč pod Řípem

Beseda s Jiřím Hrbáčkem



OBRAZEM

Před velikonočními svátky jsme v Domě přírody Českého lesa připra-
vili pro školní skupiny ukázky velikonočních řemesel. Děti si tvůrčí pro-
ces jednotlivých aktivit mohly nejen prohlédnout, ale i samy vyzkoušet. 
Aby chodský folklór opravdu zažily všemi smysly, tak jim zazpíval 
mužský pěvecký sbor Haltravan a chuťové pohárky uspokojily chod-
ským koláčem.

mk

Ve spolupráci se společností Zásilkovna s.r.o. byl před pár dny 
osazen Zásilkovna-Box vedle budovy úřadu městyse. Tento box je 
od 25. 4. 2022 k dispozici 24 hodin denně a 7 dní v týdnu. Můžete 
jej využívat pro svoje zásilky. Využití boxu je samozřejmě limitová-
no velikostí zásilky, ale většinu malých balíků dokáže bez problémů 
odbavit. 

Jan Bozděch

Tanečky pro nejmenší pod vedením Markéty Kubecové. Za hezkého počasí využívají pro svou hru mladí kytaristé z ky-
tarového kroužku Markéty Kubecové venkovní prostory Domu pří-
rody.

POUŤ V CAPARTICÍCH
sobota 21. května od 13.00 hod.

poutní mše u kapličky sv. Jana Nepomuckého

slavnostní mši bude předcházet procesí s obrázkem 
Nejsvětější Trojice, který bude během mše posvěcen spolu se 

soškou sv. Anny
návštěvníci poutě se mohou těšit i na občerstvení a střelnici


